

妙龄女陷招工陷阱 深夜机智逃出

涉案人员正被审查

星报讯(贺开兵 记者 张敏) 20多岁的年轻女子小美(化名)是肥西人,一个星期前,看到招工传单上的高薪待遇,便只身一人来肥,不料竟遭限制人身自由,还被威逼参与卖淫。

小美断然拒绝对方要求,一直谋划着如何逃出魔窟。6月11日下午2时,小美和另一名姐妹一同从租住处逃出,寻求警方帮助。据小美称,在路边看到高薪招工传单后,便根据给出的地址找去,不

想竟落入卖淫陷阱。对方将小美关在城隍庙附近的租住处,拿走她的身份证和手机,只字不提招工传单的事。反倒是有人不停做小美的思想工作,逼其接客。

小美多次求饶,对方始终不肯让小美离去,并威逼利诱。“对方想让我卖淫,我执意不肯,就打算如何逃出了。”最终,趁着看管人员休息,小美和同伴一同逃出魔窟。

担心被抓回,两人一路跌跌

撞撞来到马鞍山路附近,最终一名好心人帮忙拨打了报警电话。此时已是12日凌晨2时许。包河巡警601巡控车出警找到了小美,由于惊吓过度,小美泣不成声。小美情绪稍微稳定后,领着民警找到了对方租住处。民警来到租住处,将屋内7人当场控制住,3男4女混乱地居住在两居室内,女子穿着暴露。

由于涉嫌强迫卖淫,几人已被移交庐阳刑警一队接受审查处理。

合肥通江达海将再添新航道

兆河—西河航道整治工程或2014年开工

星报讯(记者 王玉) 昨日,记者从合肥市交通运输局了解到,合肥兆河—西河航道整治工程有望于2014年开工建设。此举意味着,合肥将有第二条通江达海的水上通道。

兆河—西河航道位于合肥市庐江县、芜湖市无为县境内,全长约93km,按航道特征共分三段,分别是中庙—马尾河口198km为巢湖湖区段,现为V级航道;马尾河口—缺口

324km为兆河段,现为VI级航道;缺口—凤凰颈40.7km为西河段,现为VI级航道。近期业内专家们提出了对兆河—西河航道进行整治,将其打造为合肥通江达海的第二通道。

整治工程方案包括航道疏浚、裁弯取直、退堤、护岸、配建船闸、桥梁改建及航标配布等。整个整治工程估算投资40亿元,预计2014年开工,2017年可完工。

男子无法忍病痛割颈轻生

星报讯(记者 张敏) 6月11日深夜22时许,长丰岗集一居民家中,30岁男子丁某突然持刀割颈轻生,幸而被家人及时发现,送往105医院抢救,经过一夜治疗,丁某脱离了生命危险,其称因不堪忍受病痛才寻死轻生。

当日上午9时许,急诊室内的丁某因情绪亢奋暴躁,担心出现意外,医护人员将其手脚暂时捆绑。丁某躺在推车上,脖子上裹着层层纱布,极力撕扯着嗓门,大声喧哗。并一再做出拿头撞车的危险举动,整个急诊室受其严重干扰,一名

护士则腾出手来负责照看。等到上午11时许,丁某恢复了一丝意识,答应不再捣乱后,才被解除手脚束缚,开始若无其事在急诊室内乱蹿。据丁某称,自己本是名木匠,儿子才9岁,“前不久老婆离家出走了,我颈椎病又犯了,没钱治疗……”丁某说,不堪忍受病痛折磨,当晚在亲戚家中,持刀割颈自残轻生,所幸被救下。

丁某情绪一直波动不稳,而其家人迟迟没有出现,暂时靠医护人员照料。医生说,伤者的颈部被利器划伤,并未伤及气管和动脉,已脱离危险。

吊臂越墙“袭击”居民楼

赔偿事宜正在协调中



星报讯(记者 张敏) 6月11日上午9时20分许,明光路一在建建筑工地内,吊车在起吊拆卸塔吊吊臂时,不慎发生坠落侧翻意外,导致塔吊臂和吊车臂砸落至围墙外的居民楼上,导致大面积断电(本报昨日已做报道)。昨日,记者获悉,经过连夜的供电抢修,居民家中已恢复供电,而具体损失和赔偿工作正在中协调中。

记者来到受损严重的交通厅宿舍E区,发现当场砸

落进小区的巨型吊臂已被清理结束,被夷为平地的工棚也正在拆除中。居民介绍,供电抢修是在12日上午8点多才恢复正常通电。由于夜里断电,很多年迈的老人不得不临时住进亲戚家中。据瑶海区安全监察支队负责人介绍,目前,正在对这起事故给居民造成的损失,进行走访登记,并召集居民代表与工地进行损失协商。而事故的具体原因还在进一步调查中。

皖能文星阁大酒店
客房住五送一, 餐饮满百送二十
数量有限, 预订从速
长期招聘: 餐饮服务、传菜服务员、客房服务员
订房: 3422909 订餐: 3417988
地址: 合肥市徽州大道1011号



6月12日,合肥市蜀山小学邀请专职安全员和医护人员到董铺水库边为孩子们讲解防溺水、自救知识。该校临近合肥市最大水库,校内有700多名学生是进城务工人员子女,暑假到来之际,学校特地组织孩子们到水库现场进行安全教育。
记者 李超钰/图

一杯酒下肚竟成“癫痫”?

医生称心病还须心药医

星报讯(戴睿 记者 李皖婷) 心情不好的王宇(化名)喝了杯酒后,竟浑身抽搐,话也不会说了。昨天凌晨2点多,安医大二附院的急诊室来了一位病人。医生说,这个30出头的小伙子是因为得了癔症,才会表现得如此反常。

昨天晚上,王宇的心情不太好,便在家中独自喝起了闷酒。一杯酒下肚,王宇有些晕乎,想要上床休息,一不小心,头撞到了床边。一撞不要紧,王宇竟开

始抽搐,父母问他话他也不会说了,非常像癫痫的症状。王宇立即被送往安医大二附院,此时他已开始意识模糊。然而各项检查显示,王宇的脑部和心脏等并未发生器质性病变。那他到底是怎么了呢?

在排除了各种可能后,安医大二附院急诊内科医生戚金威想到,王宇会不会是得了“癔症”,“通俗地说,就是病人在潜意识中渴望借此病来逃避一些东西。”通过耐心的交谈,王宇终于张口

说话,称最近身边发生了不少事情,压力很大,他又不会调节,才会这样的。

戚金威告诉记者,王宇是因为压力长期积聚,又一直找不到发泄途径,最终在酒后以癔症的方式爆发了出来。医生提醒,文化程度高、性格要强、精神压力大的人群患癔症的可能性更大。癔症、焦虑、低血糖这些病症与癫痫的症状有相似之处,一旦误诊,患者可能终生吃药,并导致药物后遗症。



6月17日本周日环湖市场将举行一场大型团购会,环湖精心策划了此次活动。从行到食,从买到送,环湖都是诚心为您服务的。抄底价令您震惊,大奖不停,礼品送不停。期待6·17环湖

团购会吧! 占地九十八亩的环湖市场,没有喧闹也不显突兀。看那实木家具、柜式家具、红木家具、客厅玻璃家具、软体家具、儿童家具、松木家具等各种家具优雅的站在那儿,想象着把它摆在

修路免租大放价 您买我就送

6·17环湖家具大型团购会 开启今夏降价潮

自己温馨的家里,那辛苦挑选之后的幸福感才是最重要的。布艺沙发、真皮沙发、电视柜、床、床垫、衣柜、床头柜、梳妆台、鞋柜、茶几、餐桌椅、书柜、书桌、地毯脚垫、干花、无框壁画等各种饰品,应有尽有。环湖冷暖床垫、世纪华章、娇子乐园、家得福、健辉、全

真家具、蓝昕家私、月轩怡、腾宇世家、富利来、艾逸豪、联翔藤器、卡乐弗等十三家品牌让您挑选。

环湖免费直通车倾情为您服务:乘5、7、45、117、232路公交到蒙城北路陈塘站下(蒙城北路与时雨路交叉口),环湖国际家具市场安排免费直通车接送。(私家车、出租车路线:

由蒙城北路直行过铁路桥约500米,时雨路右转到达阜阳北路,再左转弯可直达本市场。北城方向:由蒙城北路经连水路向东到阜阳北路向右,或由蒙城北路经时雨路向东到阜阳北路向左直达本市场。)环湖从未改变它惠民的宗旨:省钱、省时、省力气、比找熟人还便宜。